                 "ЛПХ   КРЕКЛИНЫХ"- ягодный питомник. 
Условия реализации посадочного материала 
земляники.

Наше хозяйство занимается  выращиванием  посадочного материала земляники садовой. Мы испытываем много сортов, но размножаем  лишь те, которые отличаются 
урожайностью, крупноплодностью, хорошими вкусовыми качествами ягод, морозостойкостью и   устойчивостью к заболеваниям.  
География наших клиентов велика - это почти все регионы России.      
Будем рады  видеть Вас   в числе наших клиентов!!!

Посадочный материал реализуем на месте, высылаем почтой, экспресс - почтой, транспортными компаниями. 
В некоторые регионы возможна курьерская доставка. 
 Заказы мы отправляем так, чтобы вы получили их в лучшие сроки для посадки. 
Отправка почтой  только по России. Место жительства клиента не имеет значения, но заказ может быть доставлен только на российский адрес.

 Количество розеток земляники  одного сорта заказывать не менее–5 шт. Обязательное предварительное согласование заказа.

 Почтой высылаем заказы от 25 саженцев и более, после предварительной оплаты электронным или  почтовым переводом стоимости саженцев и почтовых расходов. Перевод отправляется в почтовом отделении связи. 

                         
            Уважаемые заказчики!
 Огромная просьба представляться в Ваших письмах. Указывайте место  проживания в письме и бланке заказа. Зная регион вашего проживания, вы можете рассчитывать на квалифицированную консультацию по подбору сортов.

Условия заказа.


Растения высылаются после предварительной оплаты заказа, согласно очерёдности поступления оплаченных заказов.

В связи с устойчивым спросом и ограниченным количеством посадочного материала отдельных сортов их перечень в течение сезона сокращается. При этом нужно учитывать, что при оплате заказа  до 1 января Вы имеете выбор 40-50 сортов, а в конце апреля может остаться 3-4 сорта. На самом деле все саженцы зимуют в укрытии, но к моменту рассылки почти все уже проданы по предоплате. Поэтому, если Вы хотите гарантированно получить интересующие Вас сорта, то рекомендуем Вам заранее оформлять заказы. Желательно согласовывать и оплачивать заказы с октября до января (для весенней посадки) и до  мая (для осенней посадки).

 На осень заказы принимаются практически весь  год с момента обновления каталога  (в октябре каждого года) и до начала октября следующего года.
В разделах  Новости сайта  и  Новинки каталога  обязательно даётся информация об обновлениях по сортам и сроках начала приёма заказов. 

Весенняя отправка рассады  начинается  сразу после схода снега в питомнике. Обычно, это конец апреля - начало мая. Заказы для летней - осенней посадки отправляются  с июля по   октябрь.

Для желающих приобрести рассаду для защищённого грунта и выращивания в теплицах предлагаем рассаду в октябре.

В день отправления Вашего заказа Вы получите уведомление по электронной почте или по телефону. 

 Минимальная партия заказа – 25 саженцев, одного сорта заказывать не менее–5 шт. Почтовые расходы  - 20% от суммы заказа.

 Некоторые сорта имеются  в ограниченном количестве и при выполнении заказа могут отсутствовать, поэтому просим добавить 2-3 сорта из каталога  на замену отсутствующих.  Все 
замены предварительно  согласовываются   до  оплаты заказа. В случае экстренного отсутствия заказанных сортов мы организуем замены по своему усмотрению на похожие и равноценные сорта.

 Заказы принимаются  на заполненном  бланке заказа. 

Разборчиво пишите свой обратный адрес. Обязательно наличие ФИО, полного адреса (с индексом), контактный телефон, адрес электронной почты. 

Форма   бланка заказа есть на сайте в разделе главного меню  Оформить заказ , также здесь и в форме   Обратная связь  вы можете сделать заказ в произвольной форме.

После согласования, в течение 10 дней, вы оплачиваете заказ и почтовые расходы электронным или почтовым переводом (перевод отправляется на почте). На 10 дней  я резервирую нужные для вас  сорта, в дальнейшем   я не гарантирую наличие выбранных вами сортов.  В случае, если    по каким то  уважительным причинам  вы не смогли оплатить заказ в указанные сроки, просьба сообщить. 
 Заказ считается принятым по оплате. О переводе денег сообщите.
После поступления оплаты  Ваш заказ регистрируется. Заказу присваивается номер, который Вы в дальнейшем используете при переписке.
 Условия доставки.
Растения высылаются  только по России. 

Заказчиков из стран СНГ просим предлагать свои  варианты доставки.

По желанию заказчика возможна доставка заказа экспресс - почтой. 

Мы практикуем курьерскую  доставку заказа в те регионы, с которыми есть прямое сообщение поездами или рейсовыми автобусами. 
                        Обычная почта.


Практика показывает, что наши растения хорошо переносят такой способ пересылки, хотя время в пути составляет обычно от одной до двух недель. Технология упаковки нами отработана опытным  путём,  и наши растения доходят до заказчика в хорошем состоянии, как весной, так и осенью. Корни растений находятся во влажном грунте c добавлением гидрогеля, который долгое время сохраняет и, при необходимости, отдаёт влагу растениям.  Саженцы в специальной упаковке сохраняют качество при пересылке в самые дальние регионы России. Кроме того, пересылка осуществляется в период, когда растения находятся в "заторможенном" состоянии. 

Доставка заказа с курьером. 

Для того чтобы посадочный материал  доходил до заказчиков высокого качества и в минимальные сроки мы практикуем курьерскую доставку.
По договорённости с заказчиком возможна доставка заказа  с курьером в те регионы, с которыми есть прямое сообщение поездами и рейсовыми автобусами. 
При таком способе доставки время транспортировки рассады минимально и , соответственно, качество посадочного материала гарантированно на 100%.

Курьерская доставка возможна в следующие города :

г. Москва, г. Санкт - Петербург, г. Нижний Новгород, г. Ижевск, г. Ульяновск, г. Уфа, г. Ухта, г. Самара, г. Саратов ( через  Сызрань, Балаково), г. Сыктывкар, г. Пермь, г. Казань, г. Киров, г. Чебоксары,  г. Новочебоксарск, рейсовыми автобусами по республике Марий Эл. 
Оплата за доставку от 300руб (в зависимости от расстояния и объёма заказа).

Дата отправления заказа уточняется по мере комплектования заказов в одном направлении.
При отправлении заказа Вам сообщается дата и время прибытия пассажирского поезда или  номерные знаки  рейсового автобуса, моб. телефон курьера.
Стоимость данного вида доставки индивидуальна и зависит от пункта назначения, а также веса и объёма заказа.
Наши гарантии.
Мы гарантируем высокое качество нашего посадочного материала и добросовестное выполнение Ваших заказов. 

Мы гарантируем сорт со всеми его параметрами, указанными в нашем каталоге и качество рассады на момент продажи. 

Но не можем гарантировать природные и климатические условия  (вымерзание маточников, град,  ураган и т.п.). В таких случаях заказ будет выполнен в более поздние сроки, в следующем сезоне.

Мы не можем гарантировать работу почты. За плохую работу почты: несвоевременную доставку почтовых отправлений  с нарушением контрольных сроков доставки и испорченное, в результате, вложение мы ответственности не несём. 
На своём участке Вы должны  обеспечить  должный уход  за полученными  растениями. После получения рассады все зависит только от Вас, Вашего трудолюбия, квалификации и возможностей по уходу. 

В каждую посылку мы вкладываем  подробную инструкцию по посадке, уходу и агротехнике. Вы можете рассчитывать на получение квалифицированной консультации с нашей стороны. 

Поступление оплаты за заказ подтверждает ваше согласие с условиями реализации.
После получения посылки просьба сообщить о сроке доставки заказа и  состоянии посадочного материала. Обоснованные претензии принимаются в течение трёх дней после получения заказа.
С октября обновился каталог  « Весна 2012 года». 
Впервые в каталог внесены самые крупноплодные сорта мировой  селекции, новые, популярные французские и итальянские сорта,  лучшие  нейтральнодневные  сорта и новинки отечественной селекции. 
Начался приём заказов на 2012 год.
Приём заказов ведётся на весну и на осень 2012 года.
Наличие сортов указано в разделе "Прайс -   лист" (см. графу "Примечание ( наличие)"- весна - осень).
Мы будем рады видеть вас в числе наших постоянных  заказчиков!!! 

Приглашаем к сотрудничеству оптовиков. Возможен самовывоз. Предусмотрена система  скидок.
 Принимаем  заказы на выращивание рассады.        
  Контакты:

424003, РМЭ, г Йошкар – Ола, ул. Свердлова, д. 52, кв.69.
 Креклина  Людмила  Александровна
Креклин Виталий Анатлольевич
Для ответа на все ваши вопросы звоните или пишите:
        8(8362) 72-44-18

        8-927-680-27-07

         8-917-709-12-12         
       lkreklina@mail.ru      
       http://strawberry-f-ds.ucoz.ru
       http://lkreklina.narod.ru
